Informação 01_Ano Letivo 2022_23 (2/3Anos)

Exmo.(a) Senhor(a) 

Encarregado(a) de educação e seu Educando(a)

Esperamos que estejam a ter um período de descanso, na companhia dos familiares e com muita saúde.
Aproveitamos para dar algumas informações úteis para o ano letivo 2022-2023.

1. Início do ano letivo 2022-2023
As aulas terão início no dia 12 de setembro de 2022. Na semana anterior, como habitual, será publicado o horário no site da escola.
Informamos que a Escola Profissional Val do Rio irá continuar a adotar a organização escolar por dois semestres. O calendário escolar estará acessível no site.

2. Material escolar e Uniforme
A Lista de Material Escolar para o ano letivo 2022-2023 pode ser consultada no site da escola.  Alertamos para a importância de cada aluno ter consigo o material escolar necessário para evitar qualquer prejuízo no acompanhamento das atividades em sala de aula e no estudo em casa.
Relembramos que partir do primeiro dia de aulas (12 de setembro), os alunos deverão apresentar-se sempre com o uniforme nas atividades letivas, caso contrário irão condicionar a sua permanência nas instalações da escola. O Código de Vestuário e a encomenda de peças do uniforme encontra-se acessível no site.
· Lista de Material Escolar
· Código de Vestuário
· Encomenda do Uniforme

3. SASE – Serviço de Ação Social Escolar 
Os alunos contemplados pelo SASE (Serviços de Ação Social Escolar), deverão levantar os manuais para o ano letivo 2022-2023 no dia 2 de setembro, no horário entre as 09h30 e as 12h30 e das 14h00 às 16h30, no Laboratório de Informática (junto à entrada pelo portão).

4. Recuperações Especiais
O aluno com módulos em atraso poderá realizar exames nos dias 7 e 8 de setembro, presencialmente na Escola e de acordo com horário a publicar no site. Para iniciar bem o novo ano letivo, é importante aproveitar a oportunidade para realizar recuperações antes de começarem as aulas. Atenção, esta oportunidade exige preparação do aluno.
O aluno que pretender realizar recuperações nos dias 7 e 8 de setembro deverá fazer a inscrição até ao dia 5 de setembro. Para tal, deverá preencher o impresso da Recuperação Especial acessível no site. Depois de preenchido, deverá enviar o documento para o email secretaria@valdorio.net, identificando aluno, número e turma.
Todas as recuperações que transitam de ano letivo estão sujeitas a pagamento de propina (25€). Posteriormente à data da Recuperação, a tesouraria irá emitir a referência multibanco para efetuarem o pagamento. A emissão da referência multibanco para pagamento será feita posteriormente pela Tesouraria, durante o mês de setembro, já depois da realização do exame de recuperação.

5. Reuniões de Encarregados de educação
A primeira reunião de encarregados de educação será no dia 22 de setembro pelas 18h00. No próximo ano letivo voltamos ao formato de reunião presencial.
Informamos que os pais poderão aceder a todas as informações de assiduidade e aproveitamento do seu educando através do site, preenchendo as credenciais de acesso no utilizador inserindo a letra “a” e o número de aluno (sem espaços) e na palavra-passe o NIF do aluno. 

Caso tenha alguma dúvida não hesite em contactar a Escola (21 4413072) ou email secretaria@valdorio.net. 



Com os melhores cumprimentos,

A Direção Pedagógica
Ana Isabel Bandeira
José Carlos Tavares
